ТЕСТ. МКТ

12 запитань
Прізвище, ім
Запитання 1

Какая физическая величина постоянна при изотермическом процессе?

варіанти відповідей

A. температура

B. давление

C. объем

D. температура, объем, давление

Запитання 2

Какая физическая величина постоянна при изобарном процессе?
варіанти відповідей

A. давление

B. температура

C. объем

D. температура, объем, давление

Запитання 3

Какая физическая величина постоянна при изохорном процессе?

варіанти відповідей

A. объем

B. температура

C. давление

D. температура, объем, давление

Запитання 4

Чему равен коэффициент поверхностного натяжения воды, если с помощью пипетки, имеющей кончик диаметром 0,4 мм, можно дозировать воду с точностью до 0,01 г. 

варіанти відповідей
A. 0,078 Н/м

B. 0,78 Н/м

C. 0,0078 Н/м

D. 7,8 Н/м

Запитання 5

Для определения коэффициента поверхностного натяжения воды была использована пипетка с диаметром выходного отверстия d=2 мм. Оказалось, что n=40 капель имеют массу m=1,9 г. Каким по этим данным получится коэффициент поверхностного натяжения?

варіанти відповідей

A. 0,076 Н/м

B. 0,76 Н/м

C. 0,0076 Н/м

D. 7,6 Н/м

Запитання 6

В капиллярной трубке радиусом 0,5 мм жидкость поднялась на высоту 11 мм. Оценить плотность данной жидкости, если ее коэффициент поверхностного натяжения равен 22 мН/м.

варіанти відповідей

A. 800 кг/м3
B. 400 кг/м3
C. 600 кг/м3
D. 1000 кг/м3
Запитання 7

Относительная влажность воздуха в помещении 60%, температура 18 °С. До какой температуры надо охладить металлический предмет, чтобы его поверхность запотела?
варіанти відповідей
A. 10 °С

B. 8 °С

C. 9 °С

D. 11 °С

Запитання 8

 Определите относительную и абсолютную влажности воздуха, если показание сухого термометра психрометра 24 °С, а показание влажного —18 °С.

варіанти відповідей

A. 56 %, 12,2 × 10⁻3 кг/м3
B. 49 %, 10,7 × 10⁻3 кг/м3
C. 49 %, 12,2 × 10⁻3 кг/м3
D. 56 %, 10,7 × 10⁻3 кг/м3
Запитання 9

Определите относительную влажность воздуха, если показание сухого термометра психрометра 20 °С, а показание влажного — 16 °С.

варіанти відповідей
A. 66 %

B. 62 %

C. 64 %

D. 68 %

Запитання 10

Относительная влажность воздуха 61 %, а показание сухого термометра психрометра 22 °С. Какого показание влажного термометра? 

варіанти відповідей

A. 16 °С

B. 17 °С

C. 15 °С

D. 18 °С
Запитання 11

Относительная влажность воздуха 57 %, разность показаний термометров равно 6 °С. Каковы показания сухого термометра психрометра  и влажного термометра?

варіанти відповідей

A. 25 °С и 19 °С

B. 19 °С и 25 °С

C. 24 °С и 18 °С

D. 18 °С и 24 °С

Запитання 12

Чему равна абсолютная влажность воздуха, если температура в комнате равна 20 °С?

варіанти відповідей

A. 17,3 г/м3
B. 2,33 г/м3
C. 2,33 кПа

D. 17.3 кПа

Тест МКТ.  ДНЗ «СПЛ»[Введите текст]
Страница 4

